

环境综合整治攻坚进行时 经开多管齐下呵护绿水蓝天 绘就美丽新画卷



今年11月初,经开区党工委、管委会奋战100天开展环境综合整治的决策部署,点燃了经开人民“同在一方热土、共建美好家园”的激情!1个月过去了,许多居民看到活动开展后的社区变得干净整洁、清新靓丽,纷纷表示,区党工委、管委会又给咱老百姓办了件大好事,我们要把小区管理好、维护好,建设美好家园。

岔河社区工作队 采用“123”工作法 助力环境综合整治水平再提升

本报讯 自环境综合整治工作开展以来,明湖办事处岔河社区工作队结合社区实际情况,创新工作方式方法,提出了“123”工作法,助力环境综合治理水平进一步提升。

“一围”:村界周围建立围挡。由于村界未严密设置围挡,出现社会车辆驶入偷倒垃圾情况时有发生,且社区拆迁后各类垃圾仍堆积在原址,严重影响村内环境。工作队结合实际情况,对村界进行了围挡,有效地遏制了乱倒垃圾现象的发生。

“二堵”:堵人、堵车;岔河村内存有鱼塘、停车场、木材收购站、废品收购站等多处非法

经营点,造成了人员、车辆混杂,各类废品堆积如山,严重影响了村容貌。工作队派遣了专人进行看管、堵截,有效地解决了车辆私拉废品及鱼塘私人垂钓的问题。

“三清”:清理建筑垃圾、清理有色垃圾、清理黄土裸露。工作队经现场实地查看发现,社区黄土裸露问题突出,鲜有地面硬化及防尘网覆盖。工作队多次组织人员清理建筑垃圾、有色垃圾,并集中对黄土裸露区域覆盖防尘网。目前,岔河工作队及三委已对村北清理垃圾100立方米,覆盖黄土裸露超5000平方米。

记者 王赛华

明湖办事处加工区社区工作组 以环境整治为抓手 促进环境面貌整体提升

本报讯 连日来,明湖办事处加工区社区工作组本着“少跑路、多办事”的工作理念,推动环境综合整治工作迈入常态化、规范化轨道,促进辖区环境面貌整体提升。工作队实行“固定反馈+随即抽查”相结合的方式,加强对企业、“六小”门店的动态监管。

检查中发现问题,先由涉及企业、商户拍照上传整改情况,再有工作队随机、随时抽查,督促企业、商户真改实改。与保

税中心、中美国际创业港、鹤煤集团等开展区域党建工作,成立共建联合会,加强基层组织建设;结合“路长制”工作,加强与环卫、绿化等部门的沟通,解决2座公厕卫生整治,八大街沿线大量绿化树死株等问题;发动沿街商户,开展“全城清洁”、餐厨垃圾清运、交通秩序整治等行动,推动城市精细化管理再上新台阶。记者 柴琳琳 通讯员 陈磊 孟祥

远大社区工作队 坚定为民初心 老小区环境变美了

本报讯 远大社区成立于2008年3月,有朝凤路小学、航东派出所在内的43家企事业单位,登记各类个体工商户300户。社区主要管辖的远大理想城居民小区,是目前经开区占地面积最大和居住人口最多的“巨无霸”小区。小区占地面积约500亩,共有住宅楼67栋,151个单元,建筑面积95万平方米,入住居民7977户,常住人口达12253人,流动人口13472人。社区人员繁杂、交通拥堵、管理困难,居民群众渴望早一天改善生活环境。得知区党工委、管委会决定开展环境综合整治,党员干部摩拳擦掌,居民群众欢欣鼓舞。也有人担心,老社区脏乱差环境是多年遗留问题,整治起来非常复杂,这次真能解决?

远大社区工作队清醒地认识到,对如此体量的社区进行综合整治,不仅面广量大,而且涉及大量历史遗留问题和群众切身利益,是一场攻坚战,必须充分赢得群众的理解支持。为此,远大社区工作队成立伊始就迅速走访居民和商铺,开展调查摸底,明确工作重点,制定实际可行的工作计划。

自环境综合整治活动开展以来,为了确保工作进度和工作效果,远大社区工作队下沉人员和社区工作人员“5+2”、“白+黑”开展各项工作,发动辖区群众力量,集众智,聚合力,把好事办好,全力打造群众满意的民心工程。

为使环境整治日常工作常态化推进,远大社区先后印发各类宣传单600余份,发动辖区商户、沿街店铺,开展门前“三包”。在远大社区的号召下,沿街的商家纷纷自发行动起来,全力配合工作队开展的机动车整治、共享单车规范管理等工作,以自发自愿的形式助力远大社区的环境提升。此次环境整治过程中,社区工作队积极借助了辖区共建单位的力量。远大社区工作队先后联合理想城物业公司等共建单位,集中对小区周边机动车占用非机动车停车位及人行道乱象进行清理,共清理乱停车辆50余辆,拆除私装地锁10余处,安装隔离桩40余个,有效维护了小区周边交通秩序,真正实现还路于民,受到辖区群众的高度评价。

对此,远大社区工作队带队干部黄亦婷表示:“环境整治就像慢工出细活,需要持续性,规范化,才能保持城市的美观。此次社区也是充分发挥了共建力量,通过辖区群众和商户的多方配合,将环境整治工作落到实处。”

人民城市人民建,管好城市靠人民。志愿者和社区居民就是建设和管理城市的主力军。远大社区工作队组织了多名志愿者和热心群众组成宣传队,倡导文明礼仪,宣讲城市管理规定,劝阻不文明行为,维护社会治安,促进社会和谐,成为一道靓丽的风景线。在志愿者的带动下,广大市民自觉摒弃随地吐痰、乱扔垃圾、乱涂乱画、损坏公物、践踏绿地等陋习。

记者 王赛华 通讯员 李志辉

京航办事处 党员示范引领 群众积极参与 共建美丽京航

本报讯 11月30日,京航办事处召开环境综合整治专项研讨会。会上,办事处党工委书记赵彬传达了经开区环境综合整治暨“双十工程”观摩点评活动的精神,并结合办事处实际工作,对今后环境整治工作提出了具体要求。

赵彬要求,办事处要根据各村实际情况,围绕市、区部署的重点工作,

在环境整治工作中抓主要矛盾,各行政村要选取1-2个当前工作矛盾最突出的、百姓最迫切需要解决的堵点、痛点问题,集中力量、以点带面,将主要问题化为主要亮点,通过环境整治工作,在年前给辖区百姓交付一份满意的答卷。各村完成当前突出问题研判后,以半个月为时间节点,组织现场观摩,对各村治理情

况进行评比打分,互相点评、取长补短,形成交流、学习、促进的工作机制。要以党建引领,让环境综合整治成为检验基层党组织战斗力的主战场。发挥党员先锋模范作用、基层党组织战斗堡垒作用、干部骨干带头作用,形成党员示范引领、群众积极参与、共建美丽京航的生动局面。记者 柴琳琳 通讯员 薛杨柳

九龙办事处 精细化管理再添新招 不断提升辖区品质

本报讯 近日,九龙办事处设置4个城市精细化管理区域工作站,在宇通社区、鸿泰物流、新亚产业园等人口密集处安装并开展试点工作。

工作站启用以来,办事处利用应急队伍联动制度对站点辐射范围内的占道经

营整治、交通秩序治理、人居环境创建、违章建筑拆除等问题做到及时发现、即时整改、长期管理、有效监督,效果比较明显。同时,该工作站还作为辖区环卫工人歇息落脚、群众遇事求助的联系点,让城市管理更具有人文情怀。此外,该区域工作站

还具有可移动的特点,能够根据实际情况随时变更管理区域,让城市管理更加灵活、方便、高效。下一步,办事处将该项试点工作扩大到整个辖区,不仅使城市管理更加细致入微,更让城市温度温暖群众。记者 柴琳琳 通讯员 徐荣梅

祥云办事处 推进环境综合整治 营造宜居乡村环境

本报讯 近日,祥云办事处以经开区环境综合整治会议精神及“531”行动方案为指导,牢固树立开展环境综合治理就是抓发展、抓经济的观念,充分认识环境综合治理工程是群众的民心工程,整合资源、统筹安排、创新机制、狠抓落实,努力改善居民生产生活环境,全面推进环境综合治理工作。

行动中,以行政村为攻坚责任主体,围绕“脏、乱、差”集中开展治理工作,实现对环境综合整治行动的网格化、全面化、信息化、清洁化、秩序化、优美化、制度化,通过落实网格化管理责任,构建“横向到边、纵向到底”的管理网络,全面推进“1+6”工作法,进一步整合基层力量,细化工作责任和目标举措,实现管理无死角、落实无盲区、监督无空白。按照部门联动、全办覆盖、综合整治、持续推进、长效管理的要求,严格落实各项整治任务。

11月30日,办事处组织机关干部、村组干部、网格员、区机关下沉人员及环卫工人200余人,车辆20车次,清理整治占道、突店经营10处,清理违规乱贴乱画小广告及软体条幅200余处,对乱停乱放车



辆张贴交通秩序告知书60余张,清理垃圾约180立方米,后魏村墙体照白3000余平方米,树木刷白300余棵。对辖区在建工地情况进行落实,对辖区黑臭水体情况进行排查,对黄土裸露进行覆盖,覆盖面积约8000平方米。记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰 文/图

前程办事处 打好“三干三实三好”牌 推进环境综合整治再提升

本报讯 为强力推进环境综合整治工作,前程办事处以高标准、快速度的硬作风,打响了一场环境综合整治攻坚战,通过近1个月的努力,取得了群众认可的实效。

办事处狠抓落实“三干”,掀起工作高潮。“三干”是指各村各部门协调配合、群众积极参与、逢山开路遇水建桥的大干;走村入户排查建档、全力以赴落实合理解决思路和方法的实干;以身作则凝心聚力、党员联户代表发挥先锋模范作用

的带头干。办事处干部及

辖区群众以“三干”的热情,迅速掀起环境综合整治工作的高潮。抓紧抓实“三实”,确保综合整治攻坚战,通过近1个月的努力,取得了群众认可的实效。

力争达到“三好”,巩固整治成果。“三好”是指环境综合整治的效果群众说好、干部说好、领导说好。经过近1个月的攻坚克难,各村综合整治工作效果显著。记者 柴琳琳 通讯员 张静

九龙办事处 高标准、高质量、高效率 完成整治工作任务

本报讯 12月1日,区人大工委副主任赵凯对九龙办事处安置区、街道、项目工作进行调研指导。每到一处,赵凯都认真听取汇报、发现亮点,找出问题、访问民意,对各村消防安全、社会治安、道路硬化、基础设施建设、违建拆除、工地扬尘治理等各个方面进行深入了解。在座谈会上,各村包村领导和支部书记、村委会主任,利用好事处党工委副书记刘磊、主任王晨星分别作了点评,认为从整体来看各村的环境综合整治工作都取得了一定的成效。从局部来看各村情况不同、推进速度不一、实施策略各异,呈现效果有差别。

会上,赵凯对九龙的环境综合整治工作表示肯定并就下阶段工作开展提出要求。他要求,当

前重点和长远谋划相结合,立足当前攻坚,立足长远谋划;现有工作机制和“531机制”相结合,要注意工作的方式方法,全方位、多层次地满足群众需求,提高群众更高层次的生活品质。要建立立行立改、限期整改、长期解决问题清单,实行老问题督办、新问题交办,小问题立即办,疑难问题研究深入。充分发挥下沉人员作用,利用好村、办、区三级联动体系,打破现有城乡界限,加快问题整改进度。各村积极学习标杆,用心搞好整改工作,以舍我其谁的使命感和造福一方的责任感,全身心地投入到整治工作中去,高标准、高质量、高效率完成好整治工作任务,为人民群众幸福生活创造优美环境。记者 柴琳琳 通讯员 徐荣梅

区房管局 担当尽职尽责工作 紧盯目标抓落实

本报讯 近日,经开区房管局认真学习贯彻经开区2018年环境综合整治暨“双十工程”观摩点评会议精神,会议要求,要进一步动员全局上下振奋精神、鼓足干劲、自我加压,为顺利完成年度各项任务而努力奋斗。在不到1个月的时间里,要聚焦中心,紧盯目标,狠抓好各项工作落实,工作中对照先进找差距,增强工作责任感和紧

迫感,攻坚克难推进工作,确保年度目标任务圆满完成。同时,还要谋划好明年工作,为明年的工作谋篇布局、做好前期准备。要不断加强党风廉政建设和政风行风建设,认真贯彻落实好中央“八项规定”、不断提升“窗口”服务形象,持续推进作风建设取得实效,努力促进全区经济社会持续健康快速发展。记者 柴琳琳 通讯员 李超

